

家国同庆 祝福祖国 我市各单位各县区开展形式多样庆祝活动欢度国庆佳节

连日来,为庆祝中华人民共和国成立75周年,我市各单位各县区积极开展形式多样的庆祝活动,表达对祖国母亲的深深祝福,营造浓厚的节日氛围。

拉萨市融媒体中心综合广播FM91.4

9月29日,拉萨市融媒体中心综合广播FM91.4携手城关区八廓街道绕赛社区共同筹备的“党建引领凝聚力 喜迎国庆守初心”文艺汇演直播活动在八廓街让宁巴达热大院举行。

活动现场,由绕赛社区居委会文艺队和社区驻地单位、拉萨市融媒体中心带来的《甜茶馆》《请你喝杯酥油茶》《不忘初心》、朗诵《盛世中国》等节目轮番上演,歌舞表演活力四射、诗歌朗诵深情并茂,赢得了辖区居民的热切掌声,充分展示了辖区居民蓬勃向上的精神风貌,引导激励居民群众听党话、感党恩、跟党走,凝聚了建功新时代的磅礴力量。

绕赛社区党支部书记土旦紫说:“开展此次活动,不仅仅是一场简单的庆祝,还是我们社区文化风貌的生动体现,是团队精神的集中展示,更是增强辖区居民群众的归属感、提升社区与驻地单位凝聚力的宝贵契机。”

同时,拉萨市融媒体中心综合广播FM91.4充分发挥自身优势,在现场设置了互动环节,通过问答、互动等方式,增加了观众的参与度和趣味性,推动优质内容向基层下沉,吸引了众多居民的关注和参与,进一步提升了综合广播FM91.4频率的关注度和影响力。

绕赛社区居民果墨桑说:“今天看到广播节目主持人和工作人员都下沉到社区,走进大院、贴近群众,进一步拉近了与群众的距离,线下活动也非常精彩,期待更多群众喜闻乐见的广播节目。”

市民政局

在全市上下认真学习贯彻党的二十届三中全会、区党委十届六次全会和市委十届八次全会精神之际,9月29日,市民政局在城关区集中供养中心组织开展喜迎中华人民共和国成立75周年文艺演出活动。

演出在雄浑激昂的《东方红》中拉开序幕,随后,民政系统干部职工、离退休老干部带来了舞蹈《健康西藏动起来》、合唱《心中有爱》等9个节目,以歌舞形式喜迎中华人民共和国成立75周年,热情讴歌党的光辉历程,祝福伟大祖国。活动最后,市民政局负责人向供养中心老人敬献哈达,并发放节日礼品。

“通过丰富多彩的节目,展现了民政系统党员干部职工团结、和谐、健康、向上的精神风貌,增强了民政系统的凝聚力和向心力,体现了局党组对广大老年人的关心和关爱。”市民政局副局长王定平说,“下一步,我们将持续践行好‘民政为民、民政爱民’理念,努力完善发展养老事业和养老产业政策机制,优化服务供给,补齐工作短板,促进全市养老事业高质量发展,奋力争当‘排头兵’。”

市场监督管理局

9月30日,市市场监督管理局召开“护航大市场 礼赞新中国”主



图为演出现场。

(城关区第十幼儿园供图)

城关区

9月29日上午,由城关区人民政府主办、城关区委宣传部承办的“盛世华诞 礼赞祖国”城关区庆祝中华人民共和国成立75周年慰问演出在龙潭潭下沉公园举行。

活动现场,市民群众早早来到现场期待着文艺演出,城关区各街道、老年文艺队、学校带来了精心准备的《幸福赞歌》《歌颂祖国》《迎新城》等节目,通过歌舞表演、相声、独唱等丰富多彩的形式歌颂祖国,以经典的红色旋律激发大家爱国爱党爱国情感,为庆祝中华人民共和国成立75周年献上一份独特的文化厚礼。

城关区老年文艺队队长边巴次仁说:“今天我们为大家带来了的节目是《迎新城》,这充分证明了拉萨这座城市近年来翻天覆地的变化,我们也将时刻听党话、感党恩、跟党走。”

“今天的演出非常受大家的欢迎,有效激发了城关区各族群众的参与热情,也展现了城关区各族各界昂扬向上的精神风貌。下一步,城关区将坚持把更好、更优质、更接地气的群众性文化活动带到基层群众身边,为城关区长治久安和高质量发展,筑牢坚实的思想基础,凝聚起强大力量。”城关区委宣传部新闻办公室主任岳利陶说。

鲁定社区

日前,鲁定社区举办“歌颂祖国 共筑中国梦”为主题的“十一”国庆文艺汇演。

文艺汇演在格桑梅朵幼儿园孩

子们带来的《扎西雪巴》中拉开帷幕。由城关区各街道、鲁定社区辖区共建单位带来的《幸福拉萨》《美丽的家乡·可爱的西藏》等节目轮番上演,展现了广大干部群众对家乡的深厚情感和对美好生活的追求。

“此次演出不仅让我们有机会展示自己的才艺,更重要的是通过表演传递出对祖国的热爱和祝福。”鲁定社区演职人员尼玛维色说。

文艺汇演还精心设置了相关知识有奖问答环节。居民们积极参与,争相抢答,答对者不仅可以获得奖品,更能在轻松愉快的氛围中增长知识,增强爱国情怀。

“此次演出不仅展现了鲁定社区文艺风采,更加强了社区与各单位之间的联系。在今后的工作中,我们将不忘初心,牢记使命,为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。”第十三批驻村工作队鲁定社区副队长洛桑曲珍说。

下一步,鲁定社区将继续秉承爱国为民精神,推动社区文化建设,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献更多力量。

城关区第十幼儿园

9月30日,城关区第十幼儿园开展“童声颂祖国,共庆华诞75周年”庆国庆活动,让孩子们了解祖国的历史和文化,感受祖国的繁荣昌盛。

活动当天,孩子们用讲故事、唱红色歌曲、情景表演等形式抒发了自己的爱国之情,孩子们挥舞着小旗、花束随着音乐的节拍自由晃动,整场活动精彩纷呈、高潮迭起,赢得了现场观众阵阵掌声。

城关区第十幼儿园以此活动为契机,以情感为纽带,培养孩子们的爱国主义情感,在浓浓的爱国氛围感染下,爱国的种子在孩子们幼小的心灵中萌发嫩芽,不断成长。

柳梧街道

9月30日,柳梧街道举行庆祝中华人民共和国成立75周年文艺汇演,用歌声唱响当下的幸福生活,祝福祖国繁荣昌盛。

此次文艺汇演以“铸牢中华民族共同体意识 加强民族团结进步”为主题,柳梧街道各村文艺队带来了藏戏《扎西雪巴》、舞蹈《那曲郭庄》、合唱《没有共产党就没有新中国》《再唱山歌给党听》等20余个节

目。大家用深情的歌声和优美的舞姿,为伟大的祖国送上最诚挚的祝福。

“今天我们带来的节目是《黑颈鹤之舞》,在这个喜庆的日子里,能够为大家表演节目,非常开心。为了这次的表演,我们做了很长时间的准备,受到了现场观众的喜爱。”达东村文艺队演职人员查果说。

此次文艺汇演营造了浓厚的节日氛围,不仅丰富了群众的文化生活,还增强了大家的凝聚力和向心力,进一步激发了广大农牧民群众爱党爱国热情和文化自信。

曲水县

9月30日,曲水县达嘎镇在色达村开展庆祝中华人民共和国成立75周年系列活动。

当天上午10时,五星红旗在雄壮的《义勇军进行曲》中冉冉升起,达嘎镇干部群众怀着崇敬与自豪的心情高声齐唱国歌,凝望着与朝阳相互辉映的五星红旗,为伟大祖国送上真挚的祝福。

随后,达嘎村宣讲骨干巴桑次仁进行了“强国复兴有我”群众性主题教育教育。他用通俗易懂的语言讲村史、谈变化,回顾达嘎镇近几十年的变化,以及中华人民共和国成立75年来,中国共产党带领各族人民,团结一致,艰苦奋斗,战胜无数艰难险阻,中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃,迎来了伟大复兴的光明前景。

活动当天,还开展了庆祝中华人民共和国成立75周年文艺演出,演出在一曲慷慨激昂的《保卫黄河》中拉开序幕,各村文艺队带来的《我和我的祖国》《阿瓦人民唱新歌》《新变化新生活》等精彩节目轮番上演,将现场气氛推向高潮。

此次活动的成功举办,进一步激发了达嘎镇广大干部群众的爱国热情,营造了欢乐祥和的节日氛围。通过系列活动,充分展现了达嘎镇文化建设的新成就,以及达嘎镇新时期新农村新风貌的丰硕成果。下一步,达嘎镇将持续组织开展富有特色的主题活动,引导广大干部群众把爱国之情化作展现新担当、新作为的不竭动力,共同为建设美丽曲水贡献力量。(记者:大索朗曲珍、格桑卓嘎、余洋洋、李从芳、莫瑞英)

力的时刻,愿祖国母亲永远繁荣昌盛,国泰民安。”

经过一个多小时的精彩演绎,整场演出在豪迈的《歌唱祖国》旋律中圆满落幕。此次演出凭借震撼的视听效果折服观众,鲜明的主题与深刻内涵深入人心,它将拉萨各族儿女对祖国的热爱和对未来的憧憬展现得淋漓尽致,共同勾勒出一幅家国梦圆、团结奋进的宏伟画卷。

我市统战系统举行“喜迎国庆,祝福祖国”升国旗唱国歌仪式

拉萨融媒讯(记者拉姆次仁)10月1日,全市统战系统举行“喜迎国庆,祝福祖国”升国旗唱国歌仪式。

市委常委、统战部部长,市政协党组副书记格桑次仁出席并讲话。全市各族各界党外人士代表和爱国统战人士后代及统战系统干部职工共计150余人参加。

当天上午11时,在雄壮激昂的国歌声中,鲜艳的五星红旗冉冉升起,迎风飘扬。在场的每个人都神情肃穆,高唱国歌,表达对祖国的无限敬仰和深深祝福。随后,宗教界代表和非公企业代表分别在国旗下作了发言,充分表达了全市统战

人士忠诚捍卫“两个确立”、忠实践行“两个维护”,坚决拥护中国共产党、拥护社会主义制度,坚定不移听党话、感党恩、跟党走信心和决心。

格桑次仁要求,广大统一战线成员要旗帜鲜明讲政治,坚定维护祖国统一,坚决反对分裂,用实际行动共同维护当下来之不易的幸福生活;要深刻把握新时代统一战线的主题和重点任务,更好发挥统战人士特殊作用,巩固和发展最广泛的爱国统一战线;围绕中心、服务大局,营造全市上下关心改革、支持改革、推动改革的浓厚氛围,为拉萨长治久安和高质量发展贡献新时代统战力量。

拉萨融媒讯(记者次珍、余洋洋、大拉姆次仁、齐永昌)金秋十月迎国庆,圣地拉萨展新颜。10月1日上午,拉萨市各族各界干部群众身着节日的盛装,满怀无比喜悦的心情,欢聚在布达拉宫广场,参加自治区庆祝中华人民共和国成立75周年“升国旗、唱国歌”仪式,共同见证五星红旗冉冉升起的庄严时刻,共同庆祝新中国75周年华诞。

布达拉宫广场碧空如洗,花团锦簇,处处洋溢着浓浓的节日喜庆氛围。上午10时,升旗仪式正式开始。国旗护卫队官兵护卫着五星红旗,迈着坚定有力的步伐行进至升旗台,鲜艳夺目的五星红旗冉冉升起,在广场上空迎风飘扬,各族各界干部群众向国旗行注目礼,抒发对伟大祖国的无限热爱之情和铸牢中华民族共同体意识的坚定之心,共同祝愿伟大祖国繁荣昌盛,祝愿西藏的明天更加美好。

“今天站在庄严的广场上,我仰望着五星红旗冉冉升起,心中涌动着澎湃的激情。我将倍加珍惜这来之不易的学习机会,努力学习,锤炼本领,为家乡的发展、为祖国的建设贡献自己的力量。”学生代表洛桑克尊激动地说。“在中华人民共和国成立75周年之际,我们拉萨人民欢聚在布达拉宫广场‘升国旗、唱国歌’,来歌颂伟大祖国。作为一名退体的党员教师,我将继续发挥余热,为党的教育事业作出自己的贡献。”退休党员代表穷达说。

沐浴着党的春风雨露,在党中央的坚强领导下,在党的民族政策光辉照耀下,今天的西藏,社会稳定、经济发展、民族团结、宗教和睦、生态良好、边防巩固、人民安居乐业,处处呈现一派欣欣向荣、生机勃勃的良好发展景象。“在中国共产党的领导下,西藏政治、经济、文化、教育、医疗、交通等各方面都取得了翻天覆地的变化和变化,这些得益于党的惠民政策。我们将旗帜鲜明地反对分裂,维护祖国统一,加强民族团结,听党话、感党恩、跟党走,衷心祝愿祖国更加繁荣昌盛。”参加升旗仪式的群众代表亦说。“愿我们伟大的祖国繁荣昌盛,可爱的人民幸福安康。作为一名年轻的税务干部,我要提高自己的政治定力,履职能力和拼搏动力,在税务工作中贡献自己的力量。”干部代表李论说。

风生水起逐浪高,砥砺奋进正当时。参加“升国旗、唱国歌”仪式的各族各界干部群众一致表示,将更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,不忘初心、牢记使命,万众一心、踔厉奋发,加快推进长治久安和高质量发展,为建设社会主义现代化新西藏而努力奋斗。

活动当天,在布达拉宫广场周围,不少市民和游客还自发参加了“升国旗、唱国歌”仪式。“我们的祖国现在越来越强大,此刻,我的心情非常激动,我觉得我非常幸运,祝福祖国繁荣昌盛。”来自杭州的游客田培培激动地说。

仪式结束后,伴随着广场上响起的《歌唱祖国》悠扬旋律,人们纷纷来到国庆花坛标语前合影留念,留下一份特殊的纪念。

当天,在达孜智慧家居产业园和拉萨火车站等地,干部职工们以“升国旗、唱国歌”和诗朗诵等多种形式,共同欢庆中华人民共和国成立75周年,为祖国母亲送上最深情的爱和最真挚的祝福。“我们将以此次‘升国旗、唱国歌’仪式为契机,进一步激发干部职工的爱国热情和工作热情,以更加饱满的精神状态投入到工作中去,为祖国的繁荣富强和园区的持续发展贡献自己的力量。”达孜智慧家居产业园管理人员拉巴次仁说。

『同升一面旗 共唱一首歌』祝福伟大祖国繁荣昌盛 扎西德勒

——自治区庆祝中华人民共和国成立75周年『升国旗、唱国歌』仪式举行

国庆假期我市降水较弱利于出行

拉萨融媒讯(记者杨璐)日前,记者从市气象台了解到,上周我市多阴雨天气,其中曲水县南部、尼木县北部和墨竹工卡县东部降水强度相对较大,部分乡镇出现中雨。预计国庆假期,我市降水较弱,大部分地区以少云间多云天气为主,东部和北部高海拔地区有分散性降雨(雪)天气。周内午后有4~5级阵风。

据市气象台介绍,10月2日至4日,我市各地多云,当雄县、林周县和墨竹工卡县的部分高海拔乡镇有分散性降雨或雨夹雪东部和

北部地区有分散性阵雨;10月5日至7日风速有所增大,午后有3~4级偏西风,高海拔地区有7级左右阵风。市气象台提醒,节日期间我市天气适宜出游,但昼夜温差较大,早晚需适当增添衣物;午后紫外线强,户外活动需注意防晒补水。节日前期我市北部和东部部分地方有弱的分散性阵雨(雪)天气,高海拔地区需注意道路交通安全。降水偏少,气温偏高,午后多阵风天气,天干物燥,森林、草原及城镇气象火险等级较高,需加强防火工作。

拉萨市庆祝中华人民共和国成立75周年慰问演出县(区)专场圆满结束

拉萨融媒讯(记者仁青拉姆)金秋送爽,丹桂飘香。9月30日晚,金城公主剧场内,灯火辉煌,人声鼎沸,一场以“祖国万岁”为主题的拉萨市庆祝中华人民共和国成立75周年慰问演出县(区)专场在阵阵掌声与赞赏中圆满落幕。

演出在一对父女的深情对话中正式拉开帷幕。父女俩站在绿意盎然的南山公园“祖国万岁”山前,眺望拉萨全景,徐徐讲述着往昔故

事,故事中有先辈们奋斗的足迹以及一路走来的酸甜苦辣,每一句话都似时光倒流的钥匙,引领观众沉浸于往昔记忆,同时满怀期待地迎接即将展开的文化盛宴。

观众巴桑次仁说:“通过观看演出,我深刻体会到在党的好政策下,只要肯努力奋斗,就能改变生活。”

随后,雄浑激昂的《东方红》大合唱率先唱响,把现场观众带回充满希望与热血的年代。紧接着群舞《黄河颂》、情景表演《格桑花开的地方》等节目纷至沓来,充分展示了新中国成立75年来的伟大征程、新西藏的进步跨越、拉萨的发展成果以及干部职工积极向上的精神风貌。

堆龙德庆区东嘎街道办事处工作人员尚海宇说:“这次的演出无疑是一次灵魂深处的震撼与升华,让我深深地感受到了民族团结一家亲的强大凝聚力和伟大祖国繁荣昌盛的无限自豪,在这个充满希望与活